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. Bestimme das begleitende Dreibein fiir die Kurve ¢ — (sint, cost, t).

Berechne den Kriimmungsradius fiir alle Punkte auf der Kurve {(z,y) €
R:y® = 2?}.

Zeige: Fiir jeden differenzierbaren Weg v : [0,1] — R? mit v(0) = (0,0)
und (1) = (1,1) nimmt das Wegintegral des Vektorfelds (z,y) — (2z,2y)
denselben Wert an.

. Man bestimme das Wegintegral des Vektorfeld (x,y) — (—y, ) iiber den
Kreis mit Radius r > 0 und Mittelpunkt (1,1).

Zeige:

Kompakte metrische Raume sind vollstindig.

. Sei n > 2. Gibt es eine stetige surjektive Abbildung von [0, 1] nach @, =
{(z1,--.,2p) : 0 < m; <1Vi}?



